



Din cauza furtunii, linile telefonice judetene, au fost distruse aproape in intregime.

Trenul de Bucuresti ce urma sa soseasca Dumfries dupa amiază s'a întârziat în gara Sighetu.

Din cauza timpului nefavorabil, reprezentându-se doi din membrii ce compun consiliul de război, procesele ce urmau să se judece în zilele de 12 și 13 Decembrie, au fost amânate din oficiu.

În vederea aplicării legii vagonajului, prefectura județului, a trimis administratorilor de căști legea pentru a studia.

La prefectura județului s'au salariată notari pe luna Noembrie, s'au înalțat chitanțele celor în drept.

Spargere.—De către necunoscuți făcători de rele, prin spargerea unei uși dela magazinul de manufactură a lui Iosif Holmovic, din str. Ioan Labovari 32; s'au furat mărfuri în valoare de peste 50 mii lei. Hoții nu au fost prinși, poliția cercetează.

Reprezentarea societății „Asistența Publică

Pentru a se veni în ajutorul copiilor săraci, cu ocazia s'au sărbătorit, societatea Asistența Publică a putut să obțină frumosul film „L'Algion" de ce de Reichstadt, extraordinară reconstruire istorică a celui mai trist episod din istoria Carții vieneză, în 6 mari acte.

Filmul va rula Sâmbătă 17 Decembrie la Cinema GRAND, începând în același timp două frumoase spectacole: Admirabila înscenare superioară a acestui film, și o dramă: OBO-LILL, frumosul obal de Căciuciu, pentru micuții cărora se vor surăde esfel sărbătorile. Filmul a fost executat chiar în castelul imperial din Schonbrunn, unde fu marele Napoleon a trăit prisoare la Cartea împăratului Francisc al Austriei.

Pentru înscenarea cât mai fidelă a acestui copo d'opere cinematografice, s'a obținut cu meri sacrificii dreptul de a uza de tot fastul pe care îl posedă castelul și parcul din Schonbrunn, precum și echipagiile de o eleganță fără seamăn care cu înstrul întodeauna Cartea de Habsburg.

Publicațiune

No. 1497, din 1921 Novemb. 30

Se publică spre cunoștința generală că în ziua de 15 Ianuarie 1922 ora 16 se va ține licitație publică cu oferte sigilate la Regiunea R. R. din Constanța strada Vânători No. 2 pentru vânzarea următoarelor unelte și mașini agricole usate:

- 1) Elevator pentru făcut șire 1 bucată; 2) Grape de lemn (dobrogeane) 2 bucați; 3) Foi borsoane de fer 25 bucați; 4) Mașini de tocat nutreț 33 bucați; 5) Mașini de tocat sfeclă 15 bucați; 6) Mașini de tocat slăcinat și urui perumb 2 bucați; 7) Pluguri de fer cu 3 brațe 55 bucați; 8) Pluguri de fer cu 2 brațe 30 bucați; 9) Pluguri de fer cu 3 brațe 1 bucată; 10) Pluguri de lemn 2 bucați; 11) Fiere de plug 6 bucați; 12) Prese de făină 1 buc; 13) Prese de lână 1 bucată; 14) Seceri 46 bucați; 15) Secerători 26; 16) Tricore de asortat grâu 2 bucați; 17) Semănători 22 buc; 18) Vânturători 16 bucați; 19) Săpăliți 29 bucați; 20) Banție 10 bucați; 21) Corman de plug 2 brațe 14 brațe.

Licitarea se va ține în conformitatea art. 70 — 80 din legea contabilității generale a Statului. Valoarea de la care se poate licita este de Lei 20078 pentru toate neamăndându-se oferte în parte pentru unele sau mășini. Supra oferte nu se primesc. Domnii concurenți vor depune odată cu oferta și o garanție provizorie de 10 la sută în efecte garantate de Stat sau în numerar consemnat la casa de depuneri sau Ad. Ia. Financiară prezentându-se recipisa. Unelele și mașinile se pot vedea la Depozitul Regiunii din orașul Medgidia — ce se află lângă Gara în magaziniile Băncii Generale, iar ori ce alte informații se pot lua în ori ce zi de lucru în Constanța la Biroul Regiunii între orele 16—18.

Șeful Serviciului Inginer, Indiscritabil Șef de Birou Grigore Iorgulescu

Un birou de șarje, de 1.40 la lung și 70 c. m. lat, 5 saltare, de vânzare în strada Cămin Vodă No. 32, la domnul Ghimbeșanu Anghel. 2012—2

Doamna predă lecții pian, Doamna metodă practică. A se adresa la ziar. 1929 10

SOC. DE COMERT EST EUROPEANA din Viena cu Sucursala in Bucuresti. Are onoare a aduce la cunoștința numeroaselor sale cliențele din Dobrogea și Cadrilater că s'au sosit și pus în vânzare: 50 vagoane articole din porțelan de calitate superioară, în diferite dimensiuni și desemnuri, 12 vagoane vase emailate de cal. superioară Percum și numeroase articole de fierărie și menaj cu care este în permanență bine asortat. Pentru ori ce informații a se adresa la Reprezentanții pentru Dobrogea și Cadrilater ASOCIAȚIA COMERCIALĂ ROMÂNĂ M. MILETEANU & Co. Constanța, Strada Mircea, Constanța

Sucursala Marilor Magazine de Manufactură și Galanterie V. MISSIR FIJ & Cie S. A. din Strada Carol No. 23 Constanța. Face cunoscut Onor. Public că pentru Sezonul de Iarnă am primit un mare transport de Stofe Engleze și Franceze pentru Costume Pailoane bărbătești, Plășuri și Călfite pentru Mantouri Călfite și Stofe de Rochii, Moletoaie, barboturi, Perdele, Olandă, Sifoane, Lengerie, Linoleum, precum și un mare asortiment de Mășinuri și Ibriciuri pentru brodat și cusut. Raion special de încălziminte — Preturi fixe și Convenabile — 1929

Văcibul și cunoscut Varietete burghaz „CARPATI” însoțit de muzică simfonică și a lui MIȘU GEORGESCU proprietarul cabaretului de alina „BRITANIA” astemenea toculul din centre, răsună cel mai cunoscut tocul familiar cu „Varietete și Cabaret” din parca de sus a pragului. 1080

Str. Ștefan cel Mare No. 14. Film de muzică și de dansuri și de teatru: Să se facă pe toată lumea să-l tot compari toate să-l accepta LA PIERLA. Str. Ștefan cel Mare No. 14

Pierzând două bonuri de co. 63 la sută, unul de 1000 și altul de 500 lei, pe numele lui Telesman, rog pe cine le-a găsit să mi le aducă în strada Take Ionescu 17, astfel le declar nul și fără valoare la ori cine se vor găsi. Lile Telesman.

La Tulcea cameră mobilată de închiriat la persoană singură. Str. D. Sturza Nr. 9.

Forță energetică și elastică, cu acțiune în regulă, caută post de încredere în afaceri comerciale, eventual garanție. Adresa în zar. 2041—4

Depou de lemne de stejar Str. Mihai Viteazu 36. Esență tare 60 lei suta kgr. Transportate la domiciliu

De vânzare un capou nou în fabrică perfecționată care cu 2 rânduri de roți cu cauciuc și una perche hemuți elegante. A se adresa la redacție.

MERLAUB CASORNICARII „Universala” Mai estin că ori unde CASE DE FER diferite dimensiuni. Cadouri pentru LOGODNE ȘI NUNȚI Pendole, Casornice de Birou Genți de alpaca și de argint B'jaterii de tot felul VERIGHETE de Logodnă — OCHELARI — 1927

Doctor WECHSLER MEDIC-DENTIST 1924. Lucruri moderne în aer și cauciuc. Consult 9-12 și 2-6. Strada MIRCEA No. 53

M. Rotaru & I. Diamant Constanța, Str. Ovidiu No. 3

„ARGUS” CANEF & BACAL Str. Ștefan cel Mare 58. CARTON ASFALTAT LACATE PATENT 24 Lei duzina COLACI pentru cărușe Lemnărie specială pentru cărușe EFTIN 1923

Reprezentanțe de Comerț Agentură-Comision Consignațiuni 1925 Antrepozit de Mărfuri Inchirieri de Mușamale SUCURSALA BUCUREȘTI

Familional Curții Regale A Sosit La ȘAPIRA Casornice de tot felul CADOURI de LOGODNE ARGENTARIE modele noi VERIGHETE de logodnă OCHELARI toate sumerile — Preturi foarte reduse —

G-l Dr. Urdăreanu C. Specializat în Paris pentru boale de ochi și urechi — Prescrie ochelari — Face operații de ochi și urechi — Ore de consultațiune 1-4 p. m. No. 55 Str. Dobrojanilor colț cu str. Tindor Vladimirescu

Vizitați Magazinele de Coloniale G. Robovici din str. Costachi Negri 12 vis-à-vis de Bala de Pește unde a sosit un mare transport de CONSERVE ALIMENTARE cel mai bine asortat magazin cu toate articolele de consumație. 1922. Prețurile cele mai ieftine

Ottoman America Line Marele Vapor Transatlantic „Gul-Djemal” Cu tot confortul conform regulilor viguroase ale Guvernului American va sosi în Constanța în ziua de: 16 Decembrie crt. și va pleca în ziua de 18 Dec. crt. pentru: Constantinopol, Neapoli, Marsillia și New-York. Se primește pasageri de cl. I-a, II- și III-a pentru toate aceste Porturi, precum și mărfuri, toți doritorii de a volaja și și a încerca mărfuri, rog a vă adresa Nico Desalermo Str. D. A. Sturza No. 41 Rog notați-vă bine adresa pentru a nu confunda.

„KANDIA” Cea mai mare fabrică de bomboane și marmeladă recunoscută în întreaga țară și străinătate primește ori ce comenzi la firma I. MISSIR, D. AGOPȘA & Co. Strada V. ALEXANDRI, 7— CONSTANȚA REPREZ. NTANȚI generali pentru Dobrogea și Cadrilater 1929

VIZITAȚI 1927 Restaurantul Gărei Medgidia Antreprenor ASINAKE L. PROFIT Măncări calde și reci la ori ce oră din zi și noapte VINURI ALESE din renumitele depozite ACHILE DRIVA și al Băncii VITICOLE precum și DIFERITE BAUTURI SPIRTOASE

VIZITAȚI 1945 Marele Magazin de Coloniale și Delicatese Str. Carol „LA MINERVA” Str. Carol 94 VASILE PAPADOPOL 94 Vinuri alese x-x—BODEGA—Cognacuri-Liquoruri Brânzeturi—Undelemouri fine—Măslina—Halva Conserve — Sardele — Zehbr Calități Superioare 1029 Prețuri Convenabile

Vizitați marele Magazin „LA GOSPODARIE” S. SARAFIAN & DOBREG. MANOLE CONSTANTA STRADA ȘTEFAN CEL MARE No. 62 BIS A sosit un mare transport de Mobilier, talanțerie și sticlărie CELE MAI NOI MODELE XXXX PREȚURI CELE MAI REDUSE XXXX 1060

Eftinatate! — Promptitudinea! RECONSTRUCTIA DOBROGEANA FABRICA: ferestre, uși, parchete dușumele din orice vârstă de lemn MOBILE: dormitoare complete și sufragerii — Date pentru antreauri, băi și restaurație — Tigle și cărămizi prazăni Tâmplăria pentru târzi cu 30% mai estin Toate confecțiunile sunt executate din lemn uscat —X—X— în uscătoare specială. —X—X— ARISTIDE IACOB Proprietar și director 1011

Vechiul restaurant „CARPATI” Strada Tomis No. 11. Trezind de azi sub o nouă Administrație face cunoscut Onorabilul Public și D-ii r Volajori că se servește zilnic Măncări delicioase. Pe-te proaspăt la ori ce oră de zi și noapte. Grătar special alături de zi și seara. Vinuri de masă și în sticlă din cele mai renumite podgorii. Curățenia ireproșabilă. — Prețuri convenabile. 1925. Intercați și vă veți convinge

DIRECȚIUNEA GENERALĂ de vapoare directă pentru pasageri CONSTANTA—NEW-YORK AMERICAN BLACK SEA LINE 110, Calea Victoriei, 110 BUCUREȘTI. Sucursale: { Constanța Str. D. A. Sturza, 41 Galați Strada Sf. Vineri, 11 Singura Companie Americană în România autorizată de STATELE-UNITE Biroul general din NEW-YORK State Street 21-24 N. Y.

AVIS IMPORTANT Vapoarele noastre transatlantice Americane sub pavilion American, cu tot confortul conform regulilor viguroase ale guvernului American vor pleca direct din Constanța spre New-York pe la 15 DECEMBRIE 1921. Persoanele cari au rude în America și doresc să obție bilete de vapor, Bani, acte sau ori ce alte informații se vor adresa biroului nostru din CALEA VICTORIEI No. 110, unde pot obține cele arătate mai sus în timp de 6 zile. Pasapoartele trebuiesc vizate numai la Consulatul American și pentru acestea dăm pasagerilor AJUTORUL NECESAR. Măncare în abundență, Muzică, Cinematograf, Baie în tot timpul volajului, Bagajele sunt gratuite și asigurate. Trebuie luat în considerație că veți volaja cu vapoare cari sunt sub protecția pavilionului American. Poșta vapoarelor execută prompt ori ce expedițiuni, se primește și mărfuri spre expediere. P. S. Toți doritorii de a pleca în America pot adresa de pe acum cereri pentru ori ce informații și detalii necesare pletărei. Notați-vă bine adresa pentru a nu confunda cu alte companii cari nu sunt Americane. American Black Sea Line Agent și Representant NICO DESALERMO Constanța — Strada D. A. Sturza 41

Byron Steamship Company, Ltd. Linie regulată și rapidă CONSTANTA DIRECT NEW-YORK Vaporul Transatlantic „KING ALEXANDER” de 30.000 tone, viteză 18 noduri sosește la 21 Dec. și pleacă 22 Dec. m. „TEMISTOCLES” de 16.000 tone, viteză 16 noduri a plecat din CONSTANTA la 20—21 Octomb. a. c. Vaporul Transatlantic de Lux MEGALI HELLAS a plecat la 1—2 Noemb. din Constanța Vaporul Transatlantic de Lux Constantinopole de 25.000 tone, viteză 18 noduri sosit la 4 Decembrie și a plecat la 5 Decembrie 1921. Vapoarele sunt accommodate cu tot confortul modern, având cabine pentru cl. I, II, și chiar pentru a III-a Se primește mărfuri și călători pentru Constantinopole, Pireu și New-York Pentru bilete și informații a se adresa M. Embiricos & Co. București Strada Academiei 2 și la sucursalele din: Brăila, Galați și Constanța Str. Lascar Catargi 29 (fost Muzeei lui A. D.)